

A Hannoveri Vásárról dióhéjban

1985. áprilisában 38. alkalommal rendezték meg a hagyományos Hannoveri Vásárt. A vásár mindig tükrözte és tükrözi a nemzetközi politikai-gazdasági légkört is. Ez bizonyos mértékben a kelet–nyugati kapcsolatok javuló tendenciáira is utal, miután 1985-ben minden eddiginél több kiállító vett részt közel 50 országból, a látogatók száma pedig meghaladta a 800 ezer főt.

A vásár fő „slágere” a **CeBIT** számítástechnikai szakkiállítás volt. Itt lehetett megismerkedni a **LAN** – a Local Area Network fogalmával. Az adatfeldolgozás, az irodai hírközlő berendezések, valamint az adatátvitel egységes egészévé integrálódik. Az írott szöveget, a hangot, az adatokat, ábrákat, képeket digitális jellel alakítják át, amely az **ISDN** – az integrált digitális távközlési rendszerhez csatlakoztatható. Ilyen rendszert mutatott be a *Siemens*, az *IBM*, a *Wang*, az *NCR*, a *Nixdorf Computer* is. Elképesztő választék volt a személyi számítógépekből.

A **CeBIT**-en megismerkedhettünk az interaktív videotex rendszerek sajtószerű változataival, valamint a kábeles tv térhódításával is. Érdekes volt, hogy a helyszínen mintegy másfél tucat program közül lehetett választani.

A mikroelektronikai kiállítási pavilonban a látogatóknak a mikroelektronika legújabb eredményeit mutatták be, amelyből a mikrokomputerek óriási választéka emelkedett ki, ugyancsak elképesztő variációjú szolgáltatásaival.

A professzionális híradástechnika gyártmányai közül a látogatók a helyszínen ismerkedhettek meg az **ITT-SEL SYSTEM**–12 típusú digitális telefonközpontjával, közelebről a 2500 vonalas konténeres rendszerű központtal. A **SYSTEM**–12 típusú központok rendelésállománya 11,5 millió vonalat tesz ki, eddig e rendszert több mint 20 ország vette át.

A híradástechnikai kiállításon a legkorszerűbb memóriatárolós telefon computerekkel lehetett megismerkedni. Ezen túl súlyponti területet képezett a fényvezető kábeles átviteli rendszerek bemutatása is, egészen a fényvezető integrált átviteli rendszerig. A vásárnak egyébként 11 nagy szakkiállítása volt.

Szükséges még arra utalnunk, hogy 1986 márciusában a **CeBIT** nagy számítástechnikai kiállítást már külön rendezik meg, miután ebben az évben már számos kiállító nem kapott helyet az egyébként óriási méretű pavilonokban. A technológia szakvásárt 1986 áprilisában rendezik meg a **CeBIT**-től különválva.

Összességében véve az 1985. évi Hannoveri Vásár megfelelő és plasztikus képét mutatta a híradás-, a számítástechnika, a távközlés fejlődési tendenciáinak, amely egyértelműen az integrált, digitális hálózati átviteli rendszer irányában fejlődik.

Dr. Kolozsváry Bálint